Verifica sui problemi. 7/5/09. Quarta. Fila 1.

1) Nel triangolo rettangolo ABC di ipotenusa BC l’angolo 
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 ha ampiezza 30(. Determinare su BC un punto Q in modo che risulti: 
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2) Dato il quadrante AOB di circonferenza di centro O e raggio r si prenda sulla semiretta OA un segmento 
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. Determinare sull’arco AB un punto P tale che l’area del quadrilatero OCPB sia uguale a 
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3) In un angolo di vertice V e ampiezza 2x è inscritta una circonferenza di raggio r e centro O. Sia A il punto di tangenza con un lato dell’angolo. Determinare l’angolo in modo che il perimetro del triangolo OAV sia 
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4) Sono date la semicirconferenza di diametro 
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 e la retta t a essa tangente in B. Condurre una semiretta di origine A che incontri in C la semicirconferenza e in D la retta t e per D condurre la parallela ad AB fino ad incontrare in E la semiretta BC in modo che risulti 
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Ogni problema vale 2 punti, la valutazione parte da 2. Tempo disponibile 2 ore.

Verifica sui problemi. 7/5/09. Quarta. Fila 2.

1) Nel triangolo rettangolo ABC di ipotenusa BC l’angolo 
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 ha ampiezza 30(. Determinare su BC un punto Q in modo che risulti: 
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2) Dato il quadrante AOB di circonferenza di centro O e raggio r si prenda sulla semiretta OA un segmento 
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. Determinare sull’arco AB un punto P tale che l’area del quadrilatero OCPB sia uguale a 
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3) In un angolo di vertice V e ampiezza 2x è inscritta una circonferenza di raggio r e centro O. Sia A il punto di tangenza con un lato dell’angolo. Determinare l’angolo in modo che il perimetro del triangolo OAV sia 
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4) Sono date la semicirconferenza di diametro 
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 e la retta t a essa tangente in B. Condurre una semiretta di origine A che incontri in C la semicirconferenza e in D la retta t e per D condurre la parallela ad AB fino ad incontrare in E la semiretta BC in modo che risulti 
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Ogni problema vale 2 punti, la valutazione parte da 2. Tempo disponibile 2 ore.
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